

Stadtverwaltung Cottbus · Postfach 101235 · 03012 Cottbus

Stadtverordnetenversammlung Cottbus
Fraktion CDU, FDP, Frauenliste Cottbus
Frau Christina Giesecke
Altmarkt 21
03046 Cottbus

Datum
26.05.2010

Geschäftsbereich
Jugend, Kultur, Soziales
Neumarkt 5
03046 Cottbus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 26.05.10 zum Soziokulturellen Zentrum

Zeichen Ihres Schreibens

Sehr geehrte Frau Giesecke,

Sprechzeiten
Nach Vereinbarung

Ihre Anfragen zum Soziokulturellen Zentrum beantworte ich wie folgt:

- 1. Stimmt es, dass die Zuordnung des Zentrums ab 2011 beim Immobilienamt geplant ist?**
Nein, denn das Zentrum ist schon immer dem Fachbereich Immobilien zugeordnet.
- 2. Erfolgt damit auch die Zuordnung der Stelle beim Immobilienamt?**
- 3. Ist die Neubesetzung der Stelle geplant? Wenn ja, zu welchem Zeitpunkt?**
Eine Aussage kann erst nach Abschluss der Strukturdiskussion getroffen werden.

Ansprechpartner
Herr Weiße

Zimmer
112

Mein Zeichen

Telefon
0355 612-2405

Fax
0355 612-2403

E-Mail
bildungsdezernat@
cottbus.de

Mit freundlichen Grüßen

im Auftrag

Weiße
Dezernent

Stadtverwaltung Cottbus
Neumarkt 5
03046 Cottbus

Konto der Stadtkasse
Sparkasse Spree-Neiße
Inlandszahlungsverkehr
Kto.Nr.: 330 200 00 21
BLZ: 180 500 00

Auslandsverkehr
IBAN:
DE06 1805 0000 3302 0000 21
BIC: WELADED1CBN

www.cottbus.de